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K K24 cm, M| AD=24 ><l =12(cm).

CARARY 6 O T R LR T

2 R R AN M T, An R B TR,
TER A XTFHZ EF xRS A W
AC=A'C=DE=3cm, BE=14—5=
9Cem), BD=BE +ED =9 + 3 =

12(em) . A'D :% %32 — 16Ccm). [l

WAL ATE CE L 3— i, 38 A,
B E| I A 2 i/, #E A'B
5 CEZT A F, NG A ses] F
R RN F RER) B Ab Y 6 R A
48 &2 AF +BF = A'F+ BF =

AB= JAD*+BD* = /16" +12" =

20(cm).

R O T7 P iy 0] i A _E R

T I e — A KITIE . AR & .
B

6 cm

C

9 cm

y 6cmD

N BC=6 cm, CD=9 cm, AD=6 cm,
BD=BC+CD=15 cm.
£ RtAABD 1, AB=./AD’ +BD? =

V62 +152 =329 (cm).
QFEA T A ) 1 ] T AN A 00 T R A




umsa

Hifeisis QOO Tt

—ARITIE . IR E s,

B

9 cm

A 6cm F 6cm E

N} BE=9 cm, AF=EF=6 cm,
AE=AF+EF =12 cm. 5
f RIAABE th, AB—/BE? TAE —
VO T12E =15(em). |
""15<C3/29,
SRR 15 em,
LRHE] AHMEELER T ARTE S
REE BB RHRHEF G
Fl—FE KRN TR EH

THZE=

1.

BB K 7 Uk B D T JF. i 4
AB'. HFE L. f

B F G B’
%
A D E HA'

W AD =3cm, DE=1 cm. EH =
3cem., HA'=1 cm, |
A'B’=AB=6 cm. :
s AA' = AD + DE + EH + HA’ :
8 cm,
1E RIAAAB . AR, 13
AB = JAATTAB? — /& T —
10Ccm).
ST R R 10 em.

2. W O K IR T ABCD AT

BEHCJEHH— MK, %EH AM.
A 1.

A1
&, 18 DM=DC+CM=10+5=
15Ccm), AD=15 cm.
£ RtAADM r, Y52 e B, 15

2 pr—

AM= VAD*+D 15 +15% =

15/2 (cm).

O¥ K7 ikEy i ABCD #11i DCHG
BN —1NKTE, #i# AM, W
Kl 2.

G H

M

D C

A B
A 2

A, 1§ BM=BC+MC=15+5=
20(cm), AB=10 cm.

TE RIAABM , AR$E 2 e B, 15
AM=

AB*+BM” = /107 +20° =

10/5 (cm).

O K kB AFGD #11i GDCH
I — K. & AM, W
& 3.



H M C
T\,
F 4
H A R .

10=25(cm), MC=5 cm.

76 RIAACM 1, KA e 30, 19

AM= JACP TMC? = /258 15 =
526 (cm). |
152 <105 <5 /26,
W TR T ) e e B 152 e

1R RIS %k

1. D

JEK /R 2AC.

BC=BC" =4 dm.
4+16=20. S AC=25 dm.

iz D.

B C

C/
24

5

BH | AC F 4 H.

5 AC=AD +CD =15 +

CARAT Y 90 50 R (1 0 SR T, 75
)R TE MKE 4 R 22 h
IR T
% 8 dm, #% 2 dm. ~AB=2dm,
SLACT =2 b4 =
33@5
SR KFNH 2AC=4/5 dm.

URARY W R, {0 F X T
AD W) X FR 48 o i 3 EF, i

" AB = AC, AD | BC, ..BD =
CD=3, & F' £ AC I.. ..BE +
EF=BE +EF'. 4 3 £ Bt fic Jd 1]
MM, YF5H#HEA, SERNBHE
AD W32 S i}, BE + EF ({8 /)N
F/ME ML B BH K. RIE2BE
H, 4 AC JAD? +CD*

(53
1

JEFF =5, -1

?%BC-AD

AC -

BH;:ﬁX4:M%Lﬁﬁ%BH:%i

:JE+EF%%¢@%%?

fR: HEKJ7E ADEF U5 AD JCF-3
M b, ik J7r B ADEF 5K J5 B
ABCD i — K%, K FR.
& PAE PG LAF ¥4 G, fE PH L
AD T4 H, %3 BP.

E D C
--0H
I\
b s
F G A4 B

P RE|AD (IR 30 em,

S AG=PH =30 cm.

MU AP=AB=50 cm,

S PG=./50* —30* =40(cm)
BG=30+50=80(cm).

S PB=40%+80° =405 (cm).
A W TEA T 174 o S AR 2 4045 e,

EBEWE
(D) JEFE JE—+2 &



uREs BENRsIE Q@A ™h

#rl £ Rt AADC w1, CD =

ADP TACE = /£ +2. 1 Rt ABCE

1, CE=VBC? +BE? =V (8—x)? +2%.
(2) #8: M5 D, C, E =i JLLkif,
CD+CE f{E e/
i EAEEF //AB 38 DA WIEK4F
ME, GnE 1 TR, |

S AB=FEF=8, AF=BE=2.
S DF=AD+AF=4+2=6.

& RtADFE Wi, DE=/DF? +EF? =

JEFE =10,
~.CD+CE fe/IME N 10.
(3) f#: W—5ZB AB=12,

¥4 DC, EC, DE. W[ 2.

W AC=x, | BC=12—x.

CD + CE

Syt
A, B#AD L AB, BE | AB., AD=
1. BE=4. {EZ&RB AB Fit—45 C.

JADPFACT +

16

BC* +BE* =V 1+2* +/A2—2)" +4# =

2241 +/(12—x)> +16.

4D, C, E=gi&nf, CD+CE W
(ERSN

Bl DE KA va® +1 +
1) d5e/IMH.

ot EAE AB W FAT4 A DA K
LKTHREF.

M| AF=BE=4, EF=AB=12.

S DF=AD+AF=1+4=5.

(12—x)* +16

% RtADFE 1,
DE=./DF* +EF* =./5* +12% =13.
2P +1 + VA2 =) +16 B i /ME

H 13,
OBl P MR sE

=

FE (1) 2  [#@Hk) " 2J/5)2 +
42 =36=4x3%, SAABC & “HE=

iBi
(2) fg: " RtAABC & “# & =11
/;”’

S EARRK NN as b (a>0),
REOK N e
)”JJ{QZ o' =c,
@ et =407
15 2a* =3b°.
Sea i h=y3 2.
wa=V3z, b=/2x,
W ¢ =/ (/327 +(J22)° =/5.
SUEA AN S K Z Y2




s

%

3+ 5. |
(3) #&: 7 RtAABC i, /ACB =
90°, BC=4. |

**AD=BD=CD,
=D AB .

' ABCD & “#& =ML,

DY CD? +BD? =4BC? =4 X 42 fif,
fi#1% BD=CD=4,/2.

| AB=2BD=8/2.

7 RtAABC i, AC=/AB —BC? =
V(82 12 =447,

S AABC (TR Lac. BC—%
4T X4 =87. |
@Y CD? +BC? = CDP + 42 =4 X
BD? Ht, |
%X%BD—CD—T,

] AB—ZBD—Sf_

£ RtAABC i, AC = JAB —BC? =

JEP e =tE

S AABC TR Lac . BC:%
83

43 8V3
3 XA = 3

Gk b T k. AABC f Bl 8T
523,

lﬁﬁlﬁﬁ%%%&ﬁﬁi%%ﬁmé
R, ERANER USRS B

XA E, K ton Bl ek
FHATHA. FEAEFYRALEF LA
5 /B WA/, Bk EEH B BD 5
BC Wy K/, MFEES»EKITR, &K
S HIE M.

RIS

(D f&: HMA=MEAZE “Ak=1/A
7. BB
A = AL PS8R 5o
30°, 60°,
Kk 307 +607 90,
FrLVES = MAIEA R “AIR=MAIE”.
(2) . MIEEE
x+y+z=180,
xy=2160,
2y =22,
fiftfs x+y=102.
(3) iEBA: i BYEBH L AC ¥ H,
& AH F D, fff DH=CH,
0] BC=BD, i FA.

A D H C

4H
SR

wAH==x,
1 Rt AABH i, BH =
AR —AE =/6— 1.

""HC=AC—AH=1+/3 —x, BC=2,

SE Rt/ACBH /1, (V6—22)2+(1+
J3 —x)? =4,
f#f5 =3



umsa

BEHem5iE QD ™

S AH=BH=/3.

S /A= _/ABH=45°,

CH=1+/3 —/3 =1.

~.CD=2CH=2.

< ABCD 2% ih = fE.

~. /BCH=60°, ~CBH =30".

~. /ABC=/ABH+ /CBH=75".

" 452 +60% =757,

S AABC & “AE=MIE.
EMRFES%

(1) iEBA:

PUNNEE

B D C
“AB=AC, AD_LBC,

&BD:%BC:Z |
ERMyBDﬁ%ﬁﬁAD:%@?:E7:§
V@5 -2 =4 |
S AD=BC.

S NABC R AR
@)%:@éﬁACL%$%BD=Mﬁ
i, T AL ?

A D C

?CD:%AC;B,BD:mﬁ,

it AfEAD LBC T D,

~.BC=/BD' —CIF =+/ (2/3)? —(/3)* =3.

@i BC FRyhgk AE =BC i, 40
THA.
B
E
y C
"' AC?=AE? —CE?,
) BC? — (5 BC)” = (2/3)".
fi#tfs BC=A4.
@il AB Ry AT RESSE T AB.
22 PR, BC p9KJ2 3 &§ 4.
FHB= FiTNibRE
R PR S
Bl— () #: "V IAJE ABCD AT
uhE,
S AB=CD =6.

W AABE RSN =AY
" AE=BE=AB=6.
"WAF =3,

S AF=EF.

S.BF | AE, H BF = VAB* —AF* =

=3/3.
1

.'.SMBFZ%AF-BF:§

62_32
X3 X33 =
9v3
2 .

(2) iEBA: i+ F{EFH | AB T/ H,



ffffffff AEEE

it CHECI LAE & AE WIEK2 T 1 Tt —

J+ W R, LD ORARY LV A A R A
G 0. AL BryAER. ATFEFTR.
. D § ol 832
i ; T
E ; - L
R o <460 ¥
/ ot
B C 5

D4 OA // BC &, BC =OA = 3.
SO C P AAR 2, BT C R AR
Frhm, W | m—3] =3. fitih m=0
stm=6. Jom CHebRR (0, 2)
5 (6, 2).

@34 AB / OC B}, OC = AB = 2.

" AABE, AFBC #&%h =%,
“.AB=BE. BF=BC,

/ABE = /FBC=60". 5
“. /ABE— /EBF = /FBC— /EBF.
i) /ABF = /EBC. 5

S AABF2/AEBC(SAS).

S AF=CE. S C I RER A —2. S C Ry
WAB//CD, R, D,

s /CEJ] = /FAH. ZE Lk, 5 C PR TTRES (4,
Wt SFHA= /] =90°, 2

S AFHAZACJECAAS). 2. f@g: VIUY ABCD AR PATUAIE .
-.-FH:C], AH:E] .’.AD//BC, CD:AB:4’
""BF=FG=FC, FH=CJ, AD=BC.

S RIAFGH2RtACFJ (HL). . ZDFC=/FCB.

~.GH=F].  WCF ¥4 /BCD,

“"AH=E]J, " /DCF=_/FCB,
S“GH—AH=F]—EJ. " /DFC= /DCF.

Bl AG=EF. S.DF=DC=4.

S BE=AE=AF +EF=CE +AG. - VAF=1,

=451 A% T FHAMABME  AD=AF +DF=1+4=5.

. A% ZAHWHERMK, £4 BC=5
SEBHER SR, RENARE BIZ (D EM: B ABCD 2
FoRmE AW A, W= AL,

0 LA  “AB//CD, AB=CD,



uREs BENRsIE Q@A ™h

" /ABE= _/CDF.

" AE //CF,

" /AEF= /CFE.

~.180°— S/AEF=180°— /CFE,
Al ~AEB= ~/CFD.

TEAABE FI/ACDF i,
/AEB= /CFD,
J4ABE—4CDF,
IAB—CD,

S AABE2/ACDF (AAS).
~.AE=CF.

N AE J/CF,

S UAE AECF 2 PATIHILIE.

AADF.

I ES X SR TS
SMF. A% ATWHE G EEN
REZRBERE LR RELETH
M HE R, EHE AL

SRR K.
THKil%E=
. (1) iEME: W A= ABC=90°,
~.BC //AD.
.. /CBE= /DFE.
WE & CD b,
~.CE=DE.
£ /A\BEC 5/AFED 1,
~/CBE= /DFE,
~/BEC= /FED,
CE=DE,
S ABEC2AFED (AAS).

<.BE=FE.

W CE=DE,

S VUi BDFC 217 Wi ie.

(2) f&:. O BD=BC=3 H,
HARER, 15 AB=VBD* —AD* =
V317 =22,

S Swmpeore =3 X242 =642,

@Y CD=BC=3 i}, it CECG L

AF TG, W0 F .
B C

E

ul I ul \
A G F

S AG=BC=3.

SDG=AG—AD=3—1=2.
A e, 5 C6=/CD! —DG? =
V3 =27 =5,

S Smsore =3 X455 =345.

®Y4 BD=CD i}, BC i Ffyhsks5
BC FEH,

S BC=2AD=2.

X5 BC=3 FJ&, LIFAS .

Zi LTk, DU BDFC [y i fL &
6v2 1% 34/5.

2 R fEfE. W

WMTFEp~. 7 AB "B AQ =BE.,
%R QD, QE, DF.




W
e
P
At

"*AB=AD, CH (D L OA=0C.
SyilE ADAQL2/AABE (SAS). - BOA=0C=uz,

S ADQ= /BAE,  WOD=AD-0A=/§ .
DQ=AFE=EF. 7 Rt/AOCD th,

s LDAG+ LDAE:90°, . Dc2 +ODZ :Ocz ,

/BAE+ /DAE =90°,
. /DAG= /BAE.

SW32HG6 —)E =22,

s« ZADQ= ZDAG. i a=20 noa=S8,
SCAG //DQ. 1 r
5 . 3
"‘AG//EFa -.-DQ//EF bl SA(')A( OA X CD = 5 T X
‘"DQ=FEF, '
Ao ﬁiM

S VU DQEF F VA7 1.
SAEABR EAFAEM Q. M AQ=BE  [A#K) KM Z FAT WM W44 H .

i, DUJE DQEF BT, A Emin ke R. AT A
BI= (1) AEB: h BT H, MR, PAAMHESER. A%=
AABC2AAEC.  ABMRREER, ROHE. RE
‘. ZACB=ZACE, BC=EC. EET IR TY S EE T
" PUIE ABCD F AU BRI R,
S.AD=BC. AD //BC. ilE=
S.EC=AD, /ACB= _/CAD. 135 D@ EEK CD RS F, W F
. ZACE = /CAD. . EPR. ME BCDE VAT
S OA=0C.  J¥. & BC J/ DE. 0 ZABC = 90",
SEC—OC=AD—0A, % ZBDE= 90°. .. ZADE = 90",
Bl OE =OD.  UHAACD S CD B . A A
. /ODE= /OED. . EfEM E Ab. .. ZADF = JEDF =

"* ZAOC= /DOE, |
v /CAD— /ACE— /OED— /ODE.
.AC //DE. | /ADF-135"
(2) #: “HECIABCD . /B=90%,
5. /CDO=90°, CD=AB=/3., AD= e
BC—/6. PP\

%LADE: 45°. 5 SADC = 180° —




uREs BENRsIE Q@A ™h

BEAE %
1. 100

[##7] " AD // BC,
~DAE. AE
.. /BAE= /DAE.
SWBE—=AB=7. BC—1, “CE—T—
mﬂ.ﬁﬁﬂ%Bﬂﬂ.amkﬁﬂ
44+3=10. "*AB//CD. .. /BAD+
JADC=180°. . ZOAD+ /ODA —
90°. . SAOD =90° = SEOF. .. 7{
RtAEOF 1. OE* + OF = EF =
10? =100,

(1) iEBA: " BD T 4> AC,

4 /BAD,
.. ZE= /BAE.

HI 137 —2% =157 — (14 —2)°.
fiftfs x=5. ~.BE=5,

S AE=VAB* —BE* =12,
SAC=2AFE =24,

. f&. ""AD//BC,

METEAD I, S F#BC L,

" AE //MF.

“LLA, M, E, F TSR HE
= AT IR,

S AE=MF.

OY 5 FEZB BM L},

MF =FC —MC =3t — (BC —BM) =

3t—(12—9)=(3t—3) (cm).
‘CAE=tcm, ..3t—3=t.

S AB=BC, AD=DC.
TEANADB 5/ACDB H,

AB=CB. Wi =S, KA.
AD:CD9 s

@28 F 1258 MC LY.
DB=DB,

MF=MC—CF=BC—BM—3t=12—
9—3t=(3—3t)(cm).
‘“AE=tcm, .3—3t=t.

S AADB2/ACDB (SSS).
. /BCD= /BAD.
' /BCD= /ADF,
S /BAD= /ADF.

ABJED. LR, (NS sE s
"*BD | AC, AF | AC, -
~.AF J/BD. BEEHB

f#: (D WK 1, & AD 5 B'C Hi5F

RRVAES ! 2 ABDF 2547 0h .
i JEFAT I HE, 3Hd AYEAG | BC TAG.

(2) #: WY ABDF 470
NI - f
S BD=AF=14, AB=DF=13.

% BE=x, W] DE=14 —x.
/AR E R, 18 AB? —BE? =AD? —
DE?,




ANABC ¥ AC B, 1538IA\ABC,
s /AB'C =30,

" /AB'D=175°, .. /CB'D=45".
"*AD=BC=B'C, AD //BC,

S /DAC= /ACB= /B'CA.

S AE=EC, BE=ED.
~./EB'D=_/EDB'.

- ERD 180 —ZgBED.
4 ACE =180 —ZgAEc’

~/AEC= /BED,
~. /EB'D = /ACE.

“B'D J/AC.
s /ACB = _CB'D =45,
** /ACB= /ACE,
o ACB=15°.
5 SACG =/ CAG =15°.
S AG=CG.
"t B=30°.
S AG—LAB—3 _co

5 2
W BG=JAE —AGE = | (/3)? —(?)2 =
é H
-~
S BC—BG+(G—3 443 343

2 T T 3

(2) “*AD=BC, BC=BC,

SAD=BC.

i (1) A[%1, AC/B'D,
AD //BC, BC 5 B'C #%z.
~.AD 5 B'C f%Z.

S MUiIE ACDB' 2% R

" /B=30°,

S /AB'C = /CDA=30".

" AAB'D 2L B'D AR E M=
ML,

DY ~B'AD =90°, AB" > AD, H
AB>BC i}, gl 2.

B 2
% ~ADB = /CB'D =y,

S /AB'D =y —30°.

" /AB'D +_/ADB' =90°,
Sey—30°+y=90°.

fifEtT v =60"

S /AB'D =y —30°=30".

""AB' =AB=2/3,

% AD=B'C=BC=ux,

W B'D =2z.

S QQa)t =22 +(23)%

s x=2. J.BC=2.

@4 /B'AD =90°, AB" <AD, HJ
AB<BC i, K B'A % BC TG,
el 3.




uREs BENRsIE Q@A ™h
s/ B'GC =90". " UUiE ABCD 23,
" /B=30°, AB=2/3, S ZBCD =907,
. AB'C=30°. . BC = /BD*—CD? = /12 —6% =
*.GC=5B'C =L BC, 613.
.o I D — B Do w‘D - X =
364/3.

1
RtNABG #, AG=—-AB=.3. . ,
£ RUAABG g AB=V3 [535) KHEE2ETEHUME,

SABEMERE AR, GREE

CBG=VAB—AG =V @3 —(3y = Fi

3. . RS EBENN MR ZMEAN
. BC=2BG=. AR
5 LFTR, BC 9N 2 5 6, ERUE—
(D iEM: IR ABCD AT
29U HBATER S HEE ' ~.AD //BC.
l— (1 iEBI: VM ABCD ) < DAEZZAEB
—  VDFLAL,
~OC=LAc, ob=1BD, AC=BD o ARDm0= D
2 2 " {EADFA FAABE i,

5.0C=0D. . (/AFD- /B,
. /ACD= /BDC. ~DAE= /AEB.
"+ /CDF= /BDC, AD=AE,
/DCF= /ACD, S ADFAZ2AABE (AAS).
.. /CDF= /DCF, “.DF —AB,
~.DF=CF. (2) #&. " /FDC=30°, ~ADC =
(2) f#: i (1 "%, DF=CF. 90°,
"+ /CDF=60°, . /FDA= /ADC— /FDC=60".
< ACDF &% = fE. " ADFA2/AABE,
5.CD=DF =6, .. /BAE= /FDA=60".
"+ /CDF= /BDC=60°, OC=0D, . JAEB=90°— /BAE =30°,
S AOCD 2% = fME. “*AB=1,
5.0C=0D=6. AE=2AB=8
5. BD=20D =12, AD=AE =8



o
e
%
At

2. (1) iERA: “IUE ABCD ZRIE .
S.AB//CD.
S LOCF= Z0OAE.
fEACOF FINAOE Hy,
JLCOF—LAOE,
Z/0OCF = Z0OAE,
ICF—AE,
S ACOF2NAOE (AAS).
SOE=0F.

(2) f#: WK, 4% OB.
D F_C

A E B
“"BE=BF, OE=O0F,
<.BO_LEF.

“ fE Rt ABEO th, /BEF +

~/ABO=90".

i (1) ATRIOA=0C. WONAC )

SRy

~.OA=0B=0C.

S /BAC= /ABO.

. /BEF=2_/BAC,
"2/ BAC+ ZBAC=90".
fi#t1% ~ BAC =~ ABO=30".
S /ACB=90°— /BAC=60".

S EF 2 /AABC [ypfr 4.

AEF/AB,EF:%AB

?AD:%AB,

S EF=AD.
S U ADFE 247 WibiE.
. AF 5 DE H A4y,

(2) #: % AF =L BC if, My

ADFE RJ5EIE. BHAWT .
4Bt DE J/AABC gk,

LDE:%BC,

?AF:%BC,

S.AF=DE.

i (1. 3 ADFE J& 17 1Y
.

<ML ADFE J3EjE.

[S#R) AA (2) WHEAFAT 4
WhE, NERANFRESERFTFE
W&t, —HH#A S mERAX

W& 1E, B14G AF 5 BC % E W &+
% AF—LBC. £ it g 6l it

%, MAEEA M ADFE % .

s |

Hl= (1) iEBA: * DE RAABC {9 iEBE: (1) “*AF /BC,

gk,
SEJEAC L, DJEAB L
" AF BAABC Wyh£k,
SFJ& BC By

~. /AFE= /DCE.
WEJEAD B,

. AE=DE.

#ANAEF MIADEC H,
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/AFE=_/DCE,
~AEFF=_/DEC,
AE=DE,
ANAEFLADEC (AAS).
S AF=DC.
‘**AF=BD,
S.BD=DC.
(2) "“AB=AC, D 2 BC fy 5.,
~.AD | BC.
s ADB=90".
‘“AF=BD, AF //BC,
U AFBD AT
X ADB=90°,
. MUHIY AFBD RAiTE. ;
BI= (1) M VMK ABCD &2
HiTt |
S AB=CD,
SA=/C=90", 5
¥ ABAD Y5t fi % BD B¥F. & A
VAES E Mb, DE5BC % TFHF,
<. AB=BE,
A= /E=90°.
S BE=DC,
/E=_,/C=90".
1 /A\BEF f1/ADCF t,
/BFE= /DFC,
SE=_,C=90°,
BE=DC,
S ABEF2ADCFEF (AAS).
2 . h (L, HABEF2/ADCF.
~.BF=DF.,

§z

"*BC=9, DC=3, /C=90°,
~.CF=BC—BF =9—BF=9—DF.

# Rt ADCF th, DF? =CF* + DC?,
S.DF? =(9—DF)? +3°.

~.DF =5,

(=) AAEE TR LH, 25=
AT R G MR G IR E % o
AN XETALEEMIT L
Wy ME S, B BT AT B AT R LA E L At
BL fA A %

A,

BRI%=

L (D) ER: AR WAT. f CAEF -

/CEF.

Ui ABCD 2SI .

" AB//CD.

~. /CFE= /AEF.

~. /CFE= /CEF.

(2) f#: WyEET. 15 A'E=AE=3,
D'F =DF.

e % ABCD v, AB = CD = 6,
AD=BC=4, /B=90°,

" AE =3,

S.BE=AB—AE=3.
“.CE=BC* +BE* =5.

" /CFE= /CEF,

~.CF=CE =5.

S.DF=CD—CF=1,

B DF=1.

(1) iEBA: ¥/ JABCD &, 5 B
WIFIELEH CD LS E &b,



H

SAE=AB=10 cm.
SAD* +DE?* =8 +6° =100 =AE*.

90°,

XS Ui E ABCD AT IUIE ,
S JABCD 5ETE.

(2) f&. % BF=x cm,

“ AADE L =fa . H /D=

/AFB. S.BF=AB=0B. ..QIE
#i. "CE 1 BD, /DOC= /AOB=
60°, .. ZECO=90"— ~DOC = 30°,
" /FAC = /BAO — /BAF =15°,
S /H = /ECA — /FAC = 15" =
ZFAC. . CA =CH. .. Q IF #.
“CF M1 AH A~fH., .. AF #FH.

| EF=BF =x cm. SOfER. U ZCEO=90°, /ECA=
SEC=CD—DE=10—6=4(cm),
FC=BC—BF=(8—x) cm.

£ RtAEFC 1,

EC* +FC*=EF*,

Bl 47 +(@ —x)* =27,

f#Ag x=5.

M BF =5 cm.

(3) f#: £ RtAABF i,

30°, & OF — % oC = %OD — ED.

~ BE=3ED. .@IE#i. #ikC.
2. (1) iEM: A0 =CO, BO=DO,
 LUIE ABCD BFATIME.

5. /ABC= /ADC,

"' /ABC+ /ADC=180°,

5. /ABC= /ADC=90".

R S UUHIE ABCD AR
‘**AB=10 cm, BF =5 cm, (@) B W ZADCZI0. ZADE
/FDC=3: 2,
SAF=V10° 15 =575 (em). 5. /FDC=36".
1R IS %k ~ "DF LAC,
1. C  [f##]) 7 Wik ABCD i%%ﬁ s/ DCO=90°— /FDC =54,
#, ~.AD//BC, /BAD= /ABC= 2 U ABCD 2R
90°, AO=0C, OD=0B, AC=BD. . ., .o

S AO=0B=0D. '"AB-=1, ADzi o ODC = DCO—54°.

V3. om A R E M. 4 AC = . BDF=_0DC— /FDC=18".
JAB*+AD* = 2. .. /ADB = 30°, 3 (1) iERR: “"AE//BC, H AE=CD,
/ABD=60°. . AABO %31 =41 .#J¥ ADCE ¥-47 0.

. ~. AB = AO = OB, 4BA():§ W IE 4 AABC v, D & BC 1y

JAOB=60°. ' AF -4y /DAB, i,
/BAF= /DAF = 45°.  "AD|BC
* /DAF= /AFB, .. /BAF = .. /ADC=90",

[ttt 27



uREs BENRsIE Q@A ™h

AP TIHIIE ADCE 2.

(2) f&: " AABC RE&H =K.
S BC=AC=AB=4.

"D & BC By,

~.AD | BC, BD=CD=2.

£ RIAACD ', WA RER, 14
AD=/AC? —CD* =/4* =27 =2./3.
**AE=CD,

S AE=BD.

mﬂ)ﬂﬂ,mmﬁAME%ﬁ%i

S /BDF = /EAF =90°.

TEABDF FM/AEAF Hi,
/BFD= /EFA,

JLBDF— /EAF,

IBD =AE,

S ABDF2/AEAF (AAS).

;DF:AF:%ADzﬁi

S.CF=.CD?+DF? =
V7.

ZEEHH
(1) iERA: . CE %4 ~ACB,
~. /ACE= /ECB.
“"MN //BC,
~. /ECB= ~OEC.
~. /ACE= /OEC.
~.OE=0C.
[F]Hi [ #5 OC =OF.
~.OE=0F.

2 +(/3) =

(2) f: "~ CE, CF 434> ZACB

. ACD,

.24ACE+4ACF:%43CD:%ﬁ

7t Rt AECF h, EF =
CE? +CF? = /127 +97 =15,
cOC—tpp_1d
LOC=5EF =73,

(3) f&: X OfF AC Wy riff, MU
& AECF 2FE. Bt .

B ONAC it WA OA=0C =
OE =OF.

S Wi AECE J5-¥AT 5P,

" /ECF= /ACE+ /ACF=90°,

S WA AECE .

C3E BB BRI S
-

(1) iEME: Wi ABCD J&
#IE,

S AB=BC=CD=AD, /B=_/D.
“*AE | BC, AF | CD,

S Z/AEB= _/AFD=90".

1ENAABE F1AADF 1,

/AEB= /AFD,

JgB—gD,

WAB—AD,

S AABE2AADF (AAS).

(2) f&: &3 ABCD Wikl .
W AB=CD =~x.

" CF=2.

S.DF =CD—CF =z —2.

" NABE2/AADF,
S.BE=DF=z—2.

£ RIANABE th, Y54 BOER, 15



AE? +BE?=AB>.
SATH(xr—2)F =22,
s =

L3I ABCD myii K2 5.
[=#)] AMEEHEET ZH %R,

%W%%%E%ﬁ*%m&ﬁ%iéé
% RATAT W A
A OEBHHARAA

iz .
FUoh, &
%, QZHWMWANALHELE T4
QW E W ER,
Hi, 2B 2 &5 A RPTENE 4.

TRl —

1. C  [f&#w]
¥. ZABC =

60°, . BO

“BO =1 BD=2/3. & RtAABO

$,ﬁ%@%%@i%w:&§
WERAD #ha. O

AB=2A0=4.

;ﬁBDHwﬁﬁ,;OE:%AB:z

2. iERR: VIUIIE ABCD 2%,
~.AD=CD.
" /CAD= /ACD.
" /ADF= /CDE,
. /ADF — /EDF =
ZEDF, R} ZADE= /CDF.
TEADAE FI/ADCF
JgCAD—gAQI
AD=CD,
14ADE—4CDF,
S ADAE2ADCF (ASA).

=

CA 2 AR

Pt % ABCD 35
~/ABO=30°, AC | BD, AB=AD.

~CDE —

~.AE=CF.
(D 2
AM=MD.
I i .
.

(2) f&: SPPFMELL

@© W Bl R, 4 ZCDM = 90° i),
ACDM JEHf = .

[%ﬁ]m@ﬁﬂﬂ,
HIE MAND JF717
?ﬁm & MAND

VIE RtAABC H, /B=90", /A=
60°, AC=23 +4,

.:4C:af,AB:%ACaﬁﬁa.

mir & 15, ~MDN = /A =60°,
AN =ND,
. /BDN =30°.
“BN=1pn=1aN
- . JAN.
BN-Lap—{3 12
3 3
AN>QBN+2J%+4

"* /DNB =60°, ~MND = /ANM,
" /ANM = /DNM = (180° —60°) +
2=60".

"o Z/AMN =60°.

S AAMN AR =P,




Y AB :%AC —J3 +2,

SAN=2, BN=/3.

i NAE NH LAM F 5 H. Wi pr

~. W ANH =30°.

aAH:%AN:L

HN=/AN*—AH? =/2? =1 =/3.
i 47 & T #%. <AMN = /DMN =

%4AMD =45,

BREe EH2mRSIE QOO TH
@ F B, 4 ZCMD = 90° Bf, S AMNH RS EA =P,
ACDM A E £ = ffe. S HM=HN-3.

- ~.MN=/MH’ +NH® —/6.
[=#%]) AAEE@|MIrTie—W &
y H.ORREAZADGMER EHE
%f H HEF BN K. EZE— Mt
e k%, ERTHAK FENEHE
. CDM — 600, A — BBk FAATE, LB, X
_MDN —60°. Ly kD
“./BDN=60°, /BND=30". EARIE=
% AN=ND, L@ VMY ABCD PATIMATE -
. .  AD//BC.
“-BD=5DN=5AN. <. /DAE= /AEB,
BN =/ND? —BD® ' /BAD W)F 54k AE 38 BC F
—./(2BD)* —BD? ~E
. /DAE= /BAE= /BEA.
=V3BD. ~.AB=BE,
&AN—ZigA& FIEIA /4 AB —AF.
~.AF=BE.
BN=3 B, %2 AF J/BE,
2+/3

S MUY ABEF 2 VA7 IiLE.
W AB=AF,

S PUiJE ABEF j235)F.

¥ AE. BF T 5. 0.

~.AE | BF, AO=EO, BO=FO.
" AE=16,

S AO=S8.

"t AF =10,

SOF =J/AF —AO? =
~.BF =20F =12.

(1) iEBA: “E NAB YA,

10* —8* =6.



~.AB=2AE=2BE.

"*AB=2CD,

~.CD=AE.

" AE //CD,

S UIE AECD 32 FAT I E.

" AC ¥4y .~ DAB,

~. /CAD= /CAE.

“*AB//CD,

~. /ACD= /BAC.

~. /ACD= /CAD.

. AD=CD.

CPATIAIE AECD 3. |
(2) f@: Wil AECD B3,
~D=120°, CD=2, |
S AD=CD=CE=AE=2,

/D= /AEC=120",

~.AE=CE=BE,

/BEC=180°— /AEC=60".

~. /CAE=_/ACE=30°,

ACEB 25 = flE.
~.BE=BC=CE=2, /BCE=60".

~. /ACB= /ACE+ /BCE=90".

S AC=/AB —BC? =/ 2BO? —BC? =
J3BC=2/3. |
'.'SAABC :%AC M BC:% ><2«/§ X2 =
2,3,

Bl= f&: 1715

VW, WFE . fE DM | AE % AB T
MM, #¥: ME, DF. f

MK F

B \E C H
" /ADM+ /AMD=90°,
~/AMD + /BAE =90°,

~. /ADM= /BAE.
1E/AADM 5 /\BAE i,
(LADM: /BAE,
“AD=BA,

bDAM— ~/ABE=90°,

S ANADMZ2ABAE(ASA).
~.DM=AE, AM=BE.

" E Kl BC firh i,

. EC=BE=AM.

"' /BAE+ /BEA=90°,
/BEA+ ZCEF=90°,

". /BAE= /CEF.

‘.‘AM:BE:%AB,

~.BM=AM=BE.

S/ BME =45°,

S /AME =180° —45° =135",

“"CF J& /DCH W V-434%

S /FCH =45°,

~. /ECF =180°—45°=135".

1ENAME FI/AECF
~/MAE= _/CEF,

J AM=EC,

1 ~/AME = /ECF,

S AAME2/AECF(ASA).

. AE=EF.



uREs BENRsIE Q@A ™h
S.EF=DM. 4 D
: '\ 7
**DM | AE, EF | AE, A D /
o.o DM//EF. : [II /;/(\\
: ] / N
" JU31JE DMEF S5 P47 43408 C N

O ES eSS A S P S

UM% BFDE HPATIUMIE .
SAMHE. BRAMMEREE N

~.DE //BF, DE=BF.

HEAREENFADALARE w0y pE—AF,
At . LBF=AF.
TRN%= o S BAF —45°.
LB DY VB ABCD HIEY | ik G s scga
. AB=2, :J???:%@j JXQQGKSBﬁCEA%E.
O BIETT ABCD SEMZAC W Wi BFDE R il fig & °F 7 I
M AACE % i = f . il
S JAOE=90°. *AC—AE 2,2, B IEB: " WH#JE ABCD Kik ik
AO— 5. OF — JAET—AGT - —OB=0C, ZABO = /BCO =15,
/BOC=90°=_/HOC+ .~ HOB.
V(2/2)" —2 =/8.  EG.FH,
2. (1) i FA: WL ABCD &1k, EOB+ . HOB=90".
W S ZHOC=/EOB,
AB=AD., /BAF+/DAE=90".  # AOEB fIAOHC i,
“'DE | AG, . (OB=0C,
. /DAE+ /ADE =90°. EBO= /HCO=45°,
“. ZADE= /BAF. | EoB= ~HOC,
"*BF //DE, S AOEBLAOHC (ASA).
. Z/BFA= /DEF=90".  S.OE=OH.
. ANABF2ADAE(AAS). [FIFATIE OE =OF =0G.
~.BF—AE,  SOE+0G=0F+0H,
.AF —BF =AF —AE=EF. . W EG-FH.
(2) f&: Anlfe. PLHAE . N EG1FH,
0 ﬁ; BE. DF. AC. % WU EFGH WiLJife.
WU BFDE -F-17 043 LA REEFHHRFTIES AR A



%, dE# OE=OH=OF. ARAEHEW #3|
RBANHHRES, RESEFLE

H 00 T 2 OF 7 T AR B R A

Tl m

1.

iERA: I ABCD ZIEAE
S OA=0B=0C=0D,
AC 1 BD.

""AE=BF =CG=DH,

~OA—AE=0B—BF =0C—0G =

OD—DH,

Bl OE =OF =0G=0H.
“"EG|FH,

S Ui EFGH ZIET5E.
(1) iEFA:
-~ ZABC=90°,

Bl ZABP + 2~ PBC=90".
""AP | BP,

S ZABP+ /PAB=90".

" /PBC= /PAB.
""CE | BP,

~. /APB=_/BEC=90".
""BP =CE,

S AABP2/ABCE (AAS).
~.AB=BC,

S A ABCD JEIE TP
(2) #&: " AABP2/ABCE,
~.AP=BE,

""CF=BE,

“.AP=CF.

“"AP | BP, FE | BP,
".AP //CF.

U ABCD BAE .

S A ACFP 217 i,
~.AC// PF.

" /ACB= /BGP.

H (D AlIE ABCD ZIETi .
. /BGP=_/ACB=45".

Bty
1.

C [##r) "~ WUiJE ABCD ZI1EH
¥, S AD=BA. /DAF= _/ABE =
90°. ' AF = BE, .. ADAF
AABE (SAS). .. /ADF = /BAE.
" AE ¥4 ~BAC, MihlE ABCD 2

Eﬁ%,fud%Ezégﬁ%kﬂzﬁ

. Z/ADF =22.5°, " ZADC = 90",
. /CDF= /ADC — ~ADF = 90° —
22.5°=67.5",

$: FH.
A
F N
BZ r)é D
C

Wi ABCD &%, SABC =
60°,

SAB=AD=2, /ABD=30°, AC |
BD, BO=DO.

&AO:%AB:L
BO=./AB? —AO? =J3 =DO.

“H & OD s s, F & AD )
W,

LFH:%AO:%,FH/AQ



uREs BENRsIE Q@A ™h
~.FH | BD. JAB —AD,
WEJRBO (A, HZEOD [k, 1 ZABE=_/ADG,
~ |BE=DG.,
SOE=0OH —f.

S AABE2AADG (SAS).
S.EH=0E+0OH=3.

S /BAE= /DAG, AE=AG.
S.EFF=JEH*+FH* _J2173.

. /EAG = /EAD + /DAG =
 ZEAD+ /BAE=90".
3. ERE: (D UM ABCD A - AEAF=AS
H S /FAG= /EAF =45°,
SUB
S AO=CO. TEAFAE MIAFAG H,
Ay — A AE:AG,
3 NACE SE%30 = 0 5 J . )
| EAF = /GAF,
SWEOLACCEZ4 ), | < <
AF:AF9
Bl AC L BD,
e P ABCD R  WAFAE2/FAG (SAS).
S0 ABCD £33 |
T e . LEF=FG.
(2) “*PUHE ABCD & FAT B IE.
S AO=CO.

(2) f&: WK, i C1ECE LBC,
S AACE SN =

 WENA C. #ELCE, {ff CE=BM.
. #4E AE, EN.

S EO ¥4y S AEC(=24—).

. /AED

é JAEC=1 x60°=30°.

A
‘I
2 \‘\
W'+ /AED=2 /EAD, R
5. /EAD=15".
<  UAB=AC, /BAC=90",
L ZADO=ZEAD+ ZDEA=15"+ o
307 =45".  VCELBC,
i (1 AHIUAIE ABCD 238, S /ACE=90°— /ACB =45",
5. /ADC=2/ADO=90". 1EAABM FIAACE Hr,
S OFAFIUIE ABCD i . . [AB=AC,
HEEHB

(1) iERA: " PULJE ABCD ZEIE.
./ ABE= _/ADG, AD=AB.
#£ AABE FIAADG

~/ABM= /ACE,
BM=CE,

ANABM2/NACE (SAS).

' AM=AE, /BAM= /CAE.



W /BAC=90°, /MAN =45°,

S /BAM+ /CAN =45°, |
H /BAM = /CAE, 1§ /MAN =
~EAN=45". 5

TEAMAN FIAEAN i,

JAM—AE,

ZMAN = /FEAN,

S AMANZL2AEAN (SAS).

S.MN=EN.

£ Rt/ANEC %, CE=BM=1,

NC=3,

S.MN=EN=./CE? +NC? =./10.
O FATIUAIE P MIER e

B8R fR: (1) 4EJ% ABCD & “3 mlﬁ

FRIE” . BTN BRI,

a=12 :
[Ri) M EE%ETEBHIIE,
Eﬁﬁjﬁlgll\i)ﬁﬁﬂﬂ'ﬁixéﬁigﬁg9 ﬁZ{; 1502750.
B R AR SO A AT 0 R

w1 AL

e ———————]

a=15

TR

() E B kBB RO R AT
/BMN = /N =90°.

A& T4~ MBC= /N =90°,

MN =MB.

S /BMN= /N=_/MBC=90".

S UIE MNCB 25T,

. MN=MB,

SOEIE MNCB ZIEJTE.

(2) f#: "“MN=4,

S 3, AC=2.

1 ANABC h, AB = JAC*+BC? =
V2T 47 =25,

TSI, AD=AB=2/5.
SBE=CD=AD—AC=25 —2.

W DE=BC=MN =4,
.BE_2/5—-2_J/5-1

""BC 4 2
O BCDE & “H4E.
RS

90°  [fg#T] " Wil ABCD JZ1EJ5
¥, S AD=AB=CD, ~ADC=90".
" ANADE 2 ADCF, .. AD =CD =
AE= DF. . /FDC = /FDA +
ZADC=60°+90°=150°, .. /DFC=
/DCF= /ADE = /AED = 15",
“. /FDE= /FDA + /ADE =60° +
S« ZMFD+ ~FDM =15°+
75°=90°, Bl ZCMD=90".

(1) iEMA: " AABE R =,
" /EAB=60", EA=AB.



uREs BENRsIE Q@A ™h

" AADF JEEL =M. ORI C Y v o B REL
*. Z/ADF=60°, AD=DF, H#C

" Wil ABCD JHE LAB) AT EEER RN E L, B
‘. /BAD=/ADC=90°, CD=AB. = MH%EE + HH -/, BEE y 4
.EA=CD, LSRR P EE S
" ZEAD = /EAB + /BAD = 150°,  %#k.

/CDF=/FDA+ /ADC=150°. ERill%—

2. /EAD= /CDF, LD [ AT A B C. [k
76 AEAD fIACDF i, AR, Y B ME— S
EA=CD, XERE, BTLL v g2 o MIeREL, # A, B,
~/EAD= /CDF, CAFFE . X T D, AZHE « I
AD=DF., O OBCAME. y A S 2 AR BT
S AEAD2/ACDF (SAS). DLy A o IR, i D AP SR,

. DE=CF. WD

(2) #&: th (1) W, AEAD = BI= 8 WEER, 1% 2Rk by
ACDF. FER 1600 m, LYEEFEISA 8 min,

~. ZADE= /DFC=20". Liﬂzl_r“ﬁw—zoo (m/min).

" /CMD = /FDM + /DFC =
/ADF+ /ADE + /DFC = 60° +
20° +20°=100°, :

B E %, 15 F 2 i B RN
4000 —1 600 =2 400 (m).
NgHHE A 16 —8 =8 (min).
TREN —REAB 0500 Go/min.
: o \& H‘ , . ! o
S ——— B, L 0 B E
R,
Bl— C (@) fFEREAid %ﬂ‘,é T R B ZZA([)(())OJr
AWAAER 20y, 4 BHR—AE,
v HATE B 5 2 AR R R %—1%%6 =22 (min).
BHIE o B Rt BP0 gy g ) e i 9 0 0 1
JEx I PREL ﬁLIﬁCEPEI"JxEKE so
—AME g A R, B 3
1&15_'6.@34“E’J%I3$xz7ﬁ”‘§%7l‘ﬁﬁﬂjﬂ’ﬂﬁ,? [53%]) AAREZHEELY “GAR,



”””” HHEER

WA EHW AT BB, AW () EASMBEREE SO
o2 T AR ﬁ%&%@%&@%#ﬂé@é HEFEN 4 800 —3 000=1 800 (m), fif
fEh, AMAA. HE. 2 N 30 —24=6 (min).

(RMATIHE, WA RBEE WA ESUUA TS BRI 08

g B 18], PP
E %= ~ 1800+6=300 (m/min).

LCURAR] MEST, Z4%H O REREIES . 5T It
REIEE] A 0.5 h, ﬁtﬁq‘&iﬁ@ﬂi?@ 77 4800 +2 X (4000 —3 000) =
100 =70 =30 Ckm). W Z % (9479 6800 (m).

BI= . (D B 5 O]
B 20 60 Ckm/hy, HGETIAE D IS HORL B 1 X0
0-5 AR (16, 10D,

W ZEATMA R MR N x—Kh, 16 MR, RS

Y0012 (b, g bRy S 10T

@) B TR AR R I 0 A B S
L.75h, A3 LASeRs A @
ARAAFIIN 175 0.5 -5 gep 4 e, R

125 (b, HOBIEF. WAMTHE o0

B =80 Chm/b). BRBLA A ) VA (L S0 L A208)
CJEl, H 14, 8) FH (16, 10) Z[E]

H 5 N A2 B A B T

S4B 12 B, 14 BPR) 16 B A B

% 0.5 h BTG EETR Jy 80 0. 5 =40
Ckm). 2 % 47 3 B B 2 H 60 X
(0.54+0.5) =60 (km), 40 + 60 = R
100 G PR, HCCAIE () om0, 2) B8 4~ 2z
W MLEPERAI . SHEBEAR e (6, 10) #0824, 0 2
FEH F 3k B iy 1.75 —1 % = % W LE BN A B B AR
1 SO0 BFE 4 B, 16 B E] 24 Bk S
1o (b, WD IEH, Wik C. BRI

2 B (D REENES. TRk URE] AR E T AR B % Rk

AR T E L, E AR K,
A 3 1 ] AR B 9] AL AR B AR

(2) *°24—16=8 (min).
S ERGRE 15 T 8 min.



&

meEs EHeRsSIE Q@D tH

aicy
3

SR A |
CARHTY 15—t B AT

1.

Xl =

600. fiffs r=4.5 8% t=8. 5. #ik D.

C U] T A MELAAL 1 %% EHHE
51 6 o 4 SR AR
L 19°C, LU E 6 R AE

19°C, # A IE#. AGEE.

% F B,

m@%ﬂﬂ,ET4q5N@ﬁE%%§
g 0 B 28°C s i B TE

NG

T C, MEZAE, AR

12 61 2 TR 15 0, ACIR B R 1
Tho WA O B IFRA. # C B,

R =
e,

F D, MEZTHEL T

15 i 2 00 1 20 i, IR B DT R

W, D IERG, AeaE. i C

C

4§%x5y,W%xm%~¢@%g
FOfETs o #8755 HX 0 T

=t

2oy iEx WREL x EHAE,

AR HE.

Y IE |
A, By DTSRG R

#Bl— B [@H] CHL y=k 0%

{EL. v BU{E AT BEA P E S X

ek C. 5
L5 7 L] mERAHE. 4

s=O M, h=1.5, HIZEHTERIF0,
WERINTIE R 1.5 m. 2 h =0 i,
S=7. HDRULEE AR IOMAEY 7 m.

D

Y R 2, % 2<r<5

. NSRS K (680 —200) = (5 —

2) =160 (m/min).

EERUEEY

g (D MIEEZ, JBIRENSAF
HOB 2T, W E B F 25
AT, A G B S H A
1.

(2) MIEELR, HIREES A B RYH
JE & 30 km/h, 1E 5 C W 3 B 2
0 km/h.

(3) WIEEER, BIRETHEPE
10~12 min W E4E R L, KB T
12—10=2 (min).

(4) #hFESF R BT B,

i JZ /(km/h)

120 FG
60
30}
02 6 Cli2i4 18 2%
BT 18] /min
H2Ur KRB SRR

%R, k<0, b>0.
So—k>0. Soy=bx—k EG ST
= SR Bk B KR A
[F#]) AL ET - REBHNEZRS
ky b#yx %, Fit “F<0, b>05y=
kxtb WEZEZT—, —, BDER” &
FL AL BN R

it

—_

600 m If. BT FH Y I E] 2 ¢ min, W 2RI 2R —

200 +160(r—2) =600 5 80(16—1) = | 1. B
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